

Ja mám hudbu

L.U.Z.A.

SLIPO:

Ja mám hudbu, ktorá so mnou stále ide,
ktorá po mne ostane, keď koniec na rad príde.
Lúza 97 až Lúza 06, opisujem podľa seba presne ako vnímam svet.
V ňom máš vlastný rap, odvtedy po dnes, až cez album eNeS.
Každý si vytvoril meno svoje prednes, skúsenosti naučil jak prekážky preliez
ť.
Jak j*bať na falošných, čo sa chcú len viesť a jak do jamy levovej už nikdy
viac nevliezt'.
Musíš byť pozorný, počuť hodiny tykať,
začať byť opatrný a na to si zvykať,
konať, ne sedieť a nad životom vzdychať,
bo mám hudbu,
ktorá mi slobodu dáva, povedať, čo si myslím to sa denne stáva,
že niekto si dá záležať a druhý zase všetko zanedbáva.
Preto žijem život často pestrý, tak ako farby páva,
v ňom je množstvo okamihov, žeravý jak láva.
Keď sa stane udalosť, čo jazvy zanecháva,
na prekonanie ja mám hudbu, silného lekára.
(Čo?) Opisuje skutočnosť, do ľufu netára,
v nej máš milión možností a dvere nezatvára.

TINA:

Refrééén

ČISTYCHOV:

Tak. Nie každý z ľudí zameral sa na svojho koňa,
zameral sa na boha, či naj*bal sa jak somár.
Iní za mláku šli pozarábať libru či dolár,
ja som ostal doma, stokár, bo mám hudbu.
Ľudia nespokojní s trackami, málo peňazí cez ruky preteká im,
kto sa nesnaží sa nedostane tu vonka z reťazí.
Väčšina ostáva porazená, pár sú víťazi,
tak povedz mi, že čo ty vyhral si?!
Ja hudbu, kontakty, zmeny lokality,
koncerty, poslanie, členy kumunity.
V nich ženu, robotu aj šetrím koruny si,
som šikovný bastard, čo verí si. Bo má hudbu.
Krok pred tebou na poli života, kde sa hľadá,
v čom sa spája zábava a istota.
Mnohí mali ma za kka, že som bokom stál,
nehľadal, vám sa smial, machroval. Bo mal hudbu.

TINA:

Refrééén

SLIPO:

Ja mám hudbu, prostredníctvom ktorej vyjadrujem iba pohľad z mojich očí.
Pamätám si dobre kto mi do života vkročí,
kto sa chrptom mi otočí kto vybočí,
kto sa skryje radšej do ústrania, do úbočí.
Naša hudba vystrelí jak zbraň, zautočí cez ulice do hľbočín.
Budeš si ju vždy pamätať ako LÚZA počín,
čo pácha slovný zločin, prejde všetky kluby a to životom nočným,
náročným, nejde v chodom bočným,
všetko pozoruje tým kontaktom očným,

so štýlom skutočným ne očným, falošným,
stále mám ja čo povedať hudbou, nekončím.

ČISTYCHOV:

Mám niečo, čo nemá tu to každý jak auto.
Ku*vy, slávu za nič, takých tu poznám dosť.
Žebrákov, čo majú tupú kur** ,
zatiaľ čo on sa tvári dôležito,
ona špúli na nás vulvu.
Mám hudbu pre ľudí, ne hudbu pre trh,
hudbu pre tanec, slávu srdca aj sluch.
Hudbu do boja aj na ochranu ľudu,
si tipni za kým pôjdu (Čo?), kto má hudbu.

TINA:

Refrééén